
Samenvatting reacties (score is gehighlite als het hoger is dan de som van de andere)

aantal respondenten   -   90 Ja Nee Blanco of 
Neutraal

Er is voldoende parkeergelegenheid 55 33 2

Het  clubterrein is  veilig, netjes en goed onderhouden 79 9 2

De velden en de omgeving stimuleren tot andere vormen van bewegen 44 42 4

Een waterveld is zinvol, ook als dat meer contributie kost 59 27 4

Ons clubhuis is vaak genoeg open en gezellig 45 39 6

Ik ben tevreden over de trainingen 78 9 3

We hebben voldoende vaak en lang genoeg training 76 12 2

Er is voldoende basishockey trainingsmateriaal  82 4 4

Extra sport- en spel-materiaal maakt het trainen leuker 73 13 4

Het trainingsaanbod is passend bij mijn wensen 64 20 6

Ik leer veel op mijn training 66 17 7

De trainers hebben voldoende kwaliteit 70 14 6

De trainers geven goede aanwijzingen 74 10 6

De trainer levert maatwerk 53 29 8

De trainers waarderen mij 78 3 9

De trainer herkent talent 67 12 11

De trainer gaat respectvol met de teamleden om 80 4 6

Mijn vereniging heeft aandacht voor diversiteit, betrokkenheid en respect 70 10 10

Ik voel mij betrokken bij de club 72 14 4

Ik voel mij in de vereniging her- en erkend 66 15 9

Ik vind mijn vereniging een gezellige club 68 16 6

Ik wil meer betrokken zijn bij de teamindeling 31 48 11

De communicatie binnen onze vereniging is goed 63 22 5

Ik ben bereid om een contributieverhoging te betalen voor meer kwaliteit 52 30 8

Ons bestuur en de commissies zijn bereikbaar en aanspreekbaar 68 11 11

Het bestuur en de commissies handelen in het belang van de leden 69 10 11

Naast de vrijwilligers- zijn (duurdere) beroeps-trainers erg belangrijk voor SMHC 68 14 8

Het beleid van de bond/de club zie ik terug op het veld 60 17 13

Aantal reacties SMHC enquete tot dd

1-9

Ingevuld retour 83

Blanco gestemd 7

Beleid en bestuur, gemiddelde score over alle respondenten

Het beleid moet gericht zijn op groei en professionalisering 1,9

Het beleid moet gericht zijn op plezier   2,8

Het beleid moet gericht zijn op sportiviteit en respect 2,5

Het beleid moet gericht zijn op gezondheid en vitaliteit 1,8

Het beleid moet gericht zijn op individuele ontwikkeling  1,7

Het beleid moet gericht zijn op (ver)binding met de club 1,8

Maak een top 5 van de  bevraagde thema’s, gemiddelde score over alle respondenten

de accommodatie 2,1

het aanbod 1,9

het kader/ trainers 1,9

de cultuur 1,9

het beleid/ bestuur 2,0
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